

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Начальник моего мужа

Утро. Немного шумит в голове после вчерашнего. Я стояла у плиты и готовила завтрак на троих. Начальник моего супруга остался у нас на ночь, ибо по мнению Олега (моего мужа) выставлять его на ночь глядя было невежливо и для карьеры не полезно. Мне стало интересно, изменил бы он свое мнение, если бы знал, что этот самый Сергей Владимирович, его шеф, за вечер несколько раз уделял мне более пристальное внимание, чем это позволяли приличия. Остальные гости, кажется, ничего не заметили, но я прекрасно помнила его руки у себя на ягодицах во время танцев, и на талии во время перекуров на балконе.

Не могу сказать, что мне это было неприятно. Я, как и все, была в приятном подпитии, и гормоны делали более привлекательным любого мужчину. Не говоря уже о Сергее Владимировиче — среднего роста, крепком красавце за сорок. Пожалуй, я даже чувствовала, что польщена его подобным вниманием. Нам с мужем 22 и 25 лет соответственно. Олежка у меня сухопарый и долговязый, немного суетливый, что еще больше усиливается в присутствии начальства, которое мы пригласили на юбилей Олега. Возможно именно контраст с Сергеем Владимировичем (забавно, даже в мыслях называю его по отчеству) так волнительно на меня подействовал.

В какой-то момент вчера вечером, когда мы курили на балконе, мы остались с ним одни: Олег вышел первым чтобы поднести напитки, за ним вышла Света, моя подруга и Антон — коллега мужа. Беседа прервалась я молча смотрела на ночной город с седьмого этажа нашего балкона. Сергей Владимирович, раздавив в пепельнице окурок, зашел мне за спину. Я продолжала смотреть вперед, чувствуя спиной его тепло и исходившую от него силу и уверенность. Его рука легла мне на талию, вторая сжала плечо, скинув бретельку легкого платья.

— Оля, Вы давно с Олегом тут живете? — спросил он ровным голосом, как ни в чем не бывало.

У меня колотилось сердце, ноги стали ватными и я не могла ничего придумать в ответ, кроме еле слышного «Да». Муж в комнате за шторами, а меня тут в нескольких метрах от него, трогает чужой взрослый мужчина. Вместе с волнением появилась приятная истома между бедер.

— Тут неплохой район, — спокойно продолжал Сергей Владимирович, в то время как его рука несильно сжала мою грудь, теперь прикрытую лишь тонким кружевным бюстгалтером. Другая рука с талии сползла на бедро, до края платья, и вновь двинулась вверх, задирая его, обнажая мои стройные ноги без чулок.

Я поняла, что надо срочно что-то предпринимать.

— Сергей Владимирович, сейчас Олег вернется, — выдохнула я, не имея, впрочем, сил, чтобы оттолкнуть его или отойти самой. С опозданием я сообразила, что мои слова прозвучали, не как категорический протест, а скорее как намек, что такую попытку ему следовало предпринять не здесь и не сейчас.

В ответ он на короткое мгновение он сильно прижал меня к себе. Я почувствовала попой я его напрягшееся достоинство, от чего у меня чуть не подкосились ноги и перехватило дыхание. Но уже в следующий момент он резко отстранился и молча вышел в комнату.

Я стояла, пытаюсь прийти в себя и привести в порядок мысли. Боже, в какой-то момент мне

казалось, что если он проявит больше настойчивости, то я впервые изменю мужу прямо тут на балконе, в нескольких метрах от него. В целом я была рада, что начальник моего Олежки так быстро от меня отстал, хотя где-то в глубине шевелилось желание вновь почувствовать его руки на своем теле.

Придя в себя я вернулась в комнату, и тут обнаружила, что Сергей Владимирович не собирается так легко отказываться от своих планов меня соблазнить. Он занял место моей подруги и обведя глазами стол, я поняла, что мне остается сесть рядом с ним — Светка уже болтала с Антоном между ним и мужем на моем бывшем месте. Почувствовав, что снова краснею, я опустила на стул.

Олег ничего не замечал. Его больше занимало, чтобы у всех были наполненные бокалы и никто не скучал. Не знаю, как остальные гости, не Сергею Владимировичу, явно скучно не было. После очередного тоста, он опустил руку под стол и положил ее мне на бедро. Ощущая как шелк моего короткого платья скользит по коже, я снова начала возбуждаться. В голове был полный сумбур. Я боялась, что если как-то начну протестовать, то все это может вылиться в грандиозный скандал с неясными последствиями. А может я просто так пыталась найти оправдания своему бездействию. Сергею Владимировичу явно было плевать на мою внутреннюю борьбу и он не спеша исследовал мои бедра под платьем, изредка перекидываясь шутками с соседями по столу. Я могла лишь наклониться вперед, чтобы максимально скрыть его манипуляции. Между тем, его пальцы наконец достигли моего холмика, прикрытого тонким кружевом трусиков. Я сидела, крепко сжав ноги, с бешено колтящимся сердцем, при этом понимая, что кажется начинаю увлажняться. Сергей наклонился ко мне, и на какой-то момент мне показалось, что он хочет меня поцеловать прямо здесь, на глазах у мужа. Но его губы приблизились к моему уху и я услышала тихий приказ, от которого по всему телу прошли мурашки:

— Раздвинь ноги.

Испуганно я посмотрела на мужа, словно ища помощи. Олег рассказывал какой-то длинный и запутанный анекдот на другом конце стола. Помощи ждать было неоткуда. Словно под гипнозом я раздвинула бедра, тут же почувствовав как его пальцы скользнули под трусики. Я едва успела сдержаться, чтобы не ойкнуть. Получился лишь судорожный вздох.

Его палец прошелся вдоль щели вверх вниз, и опустившись пониже, вошел в меня. Я закусила губу, пытаясь ничем не выдать своего состояния, понимая, что намокаю все сильнее. Начальник моего мужа, в полутора метра от него, имеет меня пальцем, в то время как муж весело болтает и ни о чем не подозревает. От этой мысли все мое возбуждение стянулось в тугий узел и я поняла, что кончаю. Прикрыв салфеткой лицо, я переживала судороги наслаждения, пытаясь сдержать стоны.

Почувствовав мое состояние, Сергей Владимирович, медленно извлек из меня палец. Я понимала, что он смотрит на меня, но сил взглянуть ему в глаза у меня просто не было. Быстро допив вино из бокала и встала и прошла на балкон, чтобы хоть немного освежиться и прийти в себя. Легкий вечерний ветерок шевелил мои локоны, а я пыталась разобраться в себе и осмыслить происходящее. Что только что приозошло? Измена? Вроде нет. Но уж точно нельзя было назвать мое поведение образцом благопристойности. От мысли, какая я плохая девочка, снова меж бедер потеплело. Ведь всю жизнь я была правильной, муж у меня был первым и все такое. Помню его это сильно удивило и порадовало, ведь он был уверен, что у такой привлекательной девушки было уже несколько мужчин. И вот теперь, совершенно

чужой мужчина, которого я впервые увидела несколько часов назад, едва ли не трахнул меня на глазах у мужа. Понравилось ли мне это? Мое тело подсказало мне ответ. Я снова начинала возбуждаться, чувствуя, как твердеют соски. Мне стало любопытно, как далеко я смогла бы зайти с начальником моего мужа, если бы это позволили обстоятельства. В тот момент я даже не подозревала, что скоро получу ответ на свой вопрос.

Мои страхи, что Сергей Владимирович, выйдет за мной на балкон, не оправдались и я благополучно придя в себя, вернулась в комнату. Гости начинали расходиться. Проводив последнюю пару, мы остались втроем: я, муж и его начальник. С. В. явно не торопился уходить. Олежек, смекнув, что гостя надо чем-то занять, достал из неприкосновенных запасов хороший односолодовый ирландский виски и предложил ему продолжить мероприятие, хотя его уже заметно пошатывало. Мои слабые попытки вразумить мужчин не увенчались успехом, и муж, усадив гостя и меня в кресла, пробормотал что-то насчет лимона и потопал на кухню. Я сидела почти напротив С. В. и просто физически чувствовала его взгляд на своих ногах. Это заводило. В моей пьяненькой голове даже мелькнула мысль слегка подразнить его и я чуть развела ноги. Но стыд тут же меня переборол и я, зардевшись, постаралась придать этому вид случайности.

Совершенно неожиданно, С. В. встал с кресла, в два шага преодолел разделяющее нас пространство, и, наклонившись, поцеловал меня в губы. Закружилась голова. Как сквозь сон я слышала, как муж хлопает на кухне дверцей холодильника. Вопреки всему мне захотелось продлить этот момент, и я ответила на поцелуй, легонько тронув языком его губы. Тут же его язык вторгся в меня, неистово лаская и возбуждая. Знакомая волна возбуждения прошла по телу. Он оторвался от меня так же резко и сел в кресло как раз, когда Олег вернулся с бутылкой, бокалами и лимоном на подносе.

Уже после второго тоста Олег начал «залипать». Я видела, что С. В. специально его спаивает, но сделать ничего не могла. Возможно, если бы он был нашим сверстником, я бы чувствовала себя свободнее и прекратила бы все это. Но его спокойная властность и уверенность человека, привыкшего к подчинению, подействовала и на меня. Мне казалось, я хочу узнать и почувствовать, что он хочет со мной сделать. Мне уже самой хотелось этого.

В какой-то момент Олег окончательно отключился и захрапел. Я попросила С. В. помочь мне отвести его в спальню. в судорогах оргазма, как сквозь пелену ощущала сокращения его члена в своей попе. Он тоже кончал.

Муж от нашего шума не проснулся.

Потом мы еще немного выпили. Поговорили о какой-то ерунде. Я перестала чувствовать себя рядом с ним девочкой-школьницей. Перед тем как уйти к мужу в спальню, я сама подошла к его креслу и опустившись на колени, сделала ему минет. Он сидел в кресле раздвинув ноги и перебирал мои волосы. Перед тем как кончить, он резко встал, член выскочил у меня изо рта. А секундой позже сперма полетела мне на лицо. Ее теперь было немного, и я чувствовала, как ее теплые капли сползают по щеке на шею и затекают в ложбинку между грудями. Снова это унижение... снова возбуждение. Опустив руку себе между ног, я дотронулась до клитора, и представив, как я сейчас выгляжу со стороны, кончила.

Приняв душ, и пожелав Сергею Владимировичу спокойной ночи, я отправилась спать к мужу. Обняла Олежку, прижалась к его груди, чувствуя как из попы потихоньку вытекает сперма его начальника.

— Я люблю тебя, милый, — тихо прошептала ему.

Муж проснулся рано и в возбуждении от принятого накануне алкоголя полез ко мне целоваться. Я с удовольствием ему отдалась. Сожаления о вчерашнем не было. Я призналась себе, что люблю мужа не меньше чем раньше. А осмысление произошедшего можно отложить до лучших времен.

В возбуждении от вчерашнего разврата, я с трудом перевернула пыхтящего на мне супруга и оседлала его. В его глазах мелькнуло удивление — раньше я такой активности в постели не демонстрировала. Решив подарить ему новые ощущения, предчувствуя его оргазм, я снялась с его члена и припала к нему ртом.

— Да, — в экстазе прошептал Олежка и в рот мне ударила тугая струя. Добросовестно все проглотив я облизала ему член и переместившись выше, поцеловала его в губы. Олег удивленно ответил на поцелуй.

Голова немного побаливала когда я стояла у плиты и готовила завтрак в коротких домашних шортиках и футболке. Все-таки выпитое вчера давало о себе знать.

Сергей Владимирович уже встал, сейчас он сидел за моей спиной и разглядывал мою фигуру в этом домашнем прикиде. Олег ушел в душ, и оттуда выкрикивал мне указания, что приготовить на завтрак. Я про себя улыбнулась — что за дурацкая привычка кричать из ванной?

Когда я ощутила руки Сергея Владимировича у себя на груди, это не было неожиданно. Не поворачиваясь к нему я продолжала заниматься у плиты. Его руки потискав грудь через футболку, двинулись вниз, задрали ее, и вот я уже чувствую его грубые пальцы на своих сосках. Приятная истома спустилась по животу и разлилась между бедер. Я не сопротивлялась. Присутствие за дверью мужа возбуждало.

Шортики под его умелыми руками поползли вниз, открывая ягодицы. Спереди рука легла на мою киску, заставив меня прогнуться и тихо застонать. Минуту я принимала ласки в такой позе. Пото повернулась к Сергею, впившись в него поцелуем. Какой же кайф!

Муж продолжал что-то радостно бубнить из ванной про кофе.

— И гостем займись, — донесся его голос.

— Уже занимаюсь, — ответила я опускаясь на колени и получая член «гостя» в рот. Какой же он толстый! Второй член за утро в моем рту. От таких мыслей внутри разлилось тепло. Я облизала наливающийся силой член, подняла его к животу, и поцеловала яйца своего нового мужчины. Вода в душе продолжала литься и у нас была пара минут.

Сергей развернул меня к себе попой, сдернул шорты до колен, трусиков под ними не было, и резко в меня ворвался. Я упиралась в холодильник, и закусив губу, чтобы не стонать в голос, подмахивала. Ситуация заводила меня просто невыносимо: Муж принимает душ после секса со мной, а я в это время отдаюсь еще одному самцу, причем его начальнику. Я кончила на секунду раньше Сергея. Его сперма ударила в матку, и сквозь туман кайфа я попыталась прикинуть какие у меня сейчас дни. Залететь от начальника Олега — это было бы через чур.

Мы уже спокойно допивали кофе, когда Олежка вышел из ванной и легко чмокнул меня в губы, которые только что целовал его шеф. Как же все это заводит!

Сергей Владимирович дал Олегу выходной на опохмелку, при этом сказав «твоя Оленька это заслужила». Я чуть сквозь землю не провалилась, но Олег не придавал этому значения.

В коридоре, когда мы провожали гостя, и когда мужчины обменялись рукопожатием, я, совершенно не подумав, чмокнула Сергея в щеку, краем глаза перехватив изумленный взгляд мужа. С. В. не стал заострять на этом внимание и развернувшись ушел.

— Чего это ты? — слегка ошалело спросил меня супруг.

— Потому что я хочу, — неопределенно ответила я, впиваясь в его губы поцелуем. Остаток дня провела весьма познавательно. Я отдалась мужу в попу, взорвала его мозг минетом и если и вызвала у него вопросы, с чего бы все это, то он оставил их при себе.

А через месяц его начальник предложил мне должность секретаря приемной. Я еще думаю над этим предложением.